

千元助学券，还不够上兴趣班

不上不行吗？家长发帖抱怨，孩子不报班就要“落单”

前天，有家长在网上发帖抱怨，这学期教育部门发了助学券，没想到却被孩子的幼儿园推行各种“兴趣班”，总费用加起来不但抵消了助学券的补助额度，还超出了一半，“如果孩子不上班，那么只能落单”。对此，幼儿园负责人回应称，兴趣班都是下午4点半放学后才上课，且均是家长和孩子自愿选择。那么，到底谁说得更靠谱呢？

□见习记者 刘伟伟

家长发帖： 兴趣班铺天盖地来了

前天，有家长在网上发表名为《南京体育学院附属幼儿园，助学券来了，兴趣班也铺天盖地来了……》的帖子：“今天照例送小朋友去南京体育学院附属幼儿园上学，接到通知说各种兴趣班开班了，让大家选择有兴趣的班并缴费……这种兴趣班体院幼儿园早就有了并且都是课内上，如果你的孩子不上兴趣班，那么你的孩子只能落单，眼巴巴看着别的小朋友都‘开心’地和老师上课。有孩子的同志，你们懂的。”

昨天，记者联系上了发帖人，这位家长的孩子从小托班开始就一直在南京体育学院附属幼儿园就读，“小班开始孩子就上了美术英语等兴趣班，且大多数时间都是课内开班。我并不反对孩子上兴趣班，但是如果课内时间上就不对了吧。”这位家长说，以前有孩子没上兴趣班，只能自己在一边玩，后来家长知道了，不得不给孩子补报。“担心孩子落单，多数家长都会报所有的兴趣班。”

该家长在帖子里质疑：“小朋友现在上大班了，今年的兴趣班分别是心算（350元）、英语（450元）、拼音（250元）、书法（250元）、美术（250元），总计五个兴趣班的费用是1550元。这学期小朋友用了助学券1000元，也就是给家长节约了1000元，而现在却要缴纳1550元，这助学券有何意义？课内开班那我缴纳的学费是做什么用的？”

据悉，这学期开始，该幼儿园每个孩子每年的保育管理费从原来的3000元降至1000元，而如果加上报兴趣班的1550元，总费用则又变成了2550元，与原来的3000元相差不大。

幼儿园回应： 应家长要求和孩子兴趣开设

昨天上午，记者就此事找到了幼儿园负责人何老师，“我们也是应家长的要求开设的，而且都是在下午4点半放

学后才开始。”何老师解释，“幼儿园兴趣班的老师都是其他培训机构的，我们认为该机构有资质有能力，再加上家长有要求，才开设的辅导班。”对于孩子在兴趣班所学的内容，该负责人说：“幼儿园和培训机构所教的内容有可能有重合。我知道培训机构这学期的整个计划内容，但是对每天教什么我不知道，这不在幼儿园教学管理范围之内，我审查的是培训机构的资质和整个教学符不符合大的框架。”

据何老师介绍，上学期全园一百多个孩子除了小托班外，基本都报了兴趣班。“有时候家长和孩子有从众心理，这都是出于家长的要求和孩子的兴趣才开设的。我们对于兴趣班的态度是不鼓励也不反对。”何老师再次解释。对于针对幼儿园兴趣班所收的学费，她表示，大部分都给了培训机构，幼儿园只留一小部分的管理费。

现场采访： “不报兴趣班，老师会有看法”

采访完该幼儿园的负责人，记者在校园门口遇到了两名接孩子的家长。“上午我刚问了英语兴趣班的老师，她说已经在幼儿园教了七八年英语。我不知道是不是幼儿园的老师，但是我曾经在小班里见过这位老师。”一位家长说，“老师说是周一至周五每天上午上20分钟的课，一共450元。”当记者问该家长为何选择兴趣班时，这位家长坦言：“要是班里大部分孩子都报了，那上课时间我的孩子怎么办呢？”

根据幼儿园负责人的说法，托班孩子不上兴趣班，但是记者遇到一位孩子今年刚上小托班的家长，“小托班只有一个兴趣班，就是手工课，一共16个课时，1周一次，共400元。”这位家长表示交了钱，“肯定是要求报才报啊，只要上了幼儿园就要报兴趣班，最起码一个。要不然老师会有看法的。”关于上课的时间，这位家长说：“手工课是平时上课时间上，其他兴趣班有的在平时上课时间，有的是在下午放学后。”

■提醒

可电话举报不合法的兴趣班

2010年8月份，南京市教育局、财政局、物价局曾联合下发《关于调整南京市幼儿园收费标准的通知》，通知中明确规定，“不得在规定的幼儿在园时间内（周一至周五7:30-17:00），以开办兴趣班、特色班、实验班为由另外收取费用。”今年4月份，南京市物价局曾经向南京市所有幼儿园发去了关于收费管理的提醒函。南京市物价局综合处的王

科长说，如果市民发现幼儿园有任何乱收费的行为，可直接到市或区价格主管部门投诉举报，也可拨打12358价格投诉电话。

南京市教育局初教处的相关负责人表示，幼儿园课内开班是不允许的，如果经调查核实该幼儿园课内办兴趣班的情况属实的话，则会按照相关规定进行处罚。

色韵东方 彩妆造型培训
2009新丝路中国模特大赛 江苏赛区唯一指定化妆：
2010“亚洲小姐”竞选南京赛区唯一指定造型：
国际化妆师就业班 * 化妆造型精英班 * 专业影楼化妆班
新娘跟妆师速成班 * 专业美甲全能班 * 自我形象提升班
全国免费咨询热线：400-688-0352 总部珠江路华海广场办公区608室 www.njseyun.com

MBA、MPA双证
在职硕士 协议包通过 易聘教育
专本科学历 专业全
电话：025-83370575 18951803358

大专、本科、职称
重点大学 电子注册 费用低
三泉教育 南京·66037303, 15951995234
QQ:1286760412 地址：珠江路 523号 东方大厦 5楼

专本文凭·职称
正规培训、国家电子注册、快捷实用
电话：025-83585196 13952037006
地址：南京中山北路 105号 中环国际

解决文凭
专、本(民)办文凭 各类职称、资格证书
全国通用,官网注册,真实有效。地址:中央路 258号
电话:025-83432289、15380952602

**监理施工质检
安全材料资料**
江苏省人力资源和社会保障部批准培训考证单位,包
过,网上注册,全国通用,南京安德门劳动力市场内培训处。
江苏省人力资源和社会保障部批准培训考证单位,包
过,网上注册,全国通用,南京安德门劳动力市场内培训处。
江苏省人力资源和社会保障部批准培训考证单位,包
过,网上注册,全国通用,南京安德门劳动力市场内培训处。

集红堂彩妆培训学校
政府补贴千元 参加化妆师培训
免费考取化妆师职业资格证书

中国美容美发名校 全国十大化妆造型名校 三信三优单位。免费提供学习用品。外地学员提供住宿
咨询电话:025-84707066,86666368 地址:南京新街口中山南路 8号苏豪大厦 25楼 网址:www.njjh.com

全国自考成考
正规程序,轻松毕业
非凡教育
国家备案、电子注册、调档函
TEL:66015562 地址:新街口太平洋大厦西 15楼 F 座

文凭职称
快办专员(本)科文凭,各类职称
国家电子注册,真实有效,全国通用
地址:中山北路 215号 (山西路布料城旁)
电话:86660449 15861812279

52442180 18951744366 为企业代培,代招,代办证

一个班里，14名小学生“集体”发烧 估计与天气冷热多变有关，全班停课一周

前天是中秋小长假后上课第一天，南京某小学二(1)班的老师惊讶地发现，班上有14名学生没有到校，电话询问得知，这些孩子都发烧生病了。一个班为何有这么多学生同时发烧？



家长在传达室领孩子的作业本

孩子发烧，却找不到共同源头

前天上午8点多钟，度过3天小长假的孩子们回校上课，二(1)班教室却出现大片空荡荡的座位。奇怪，为何这么多孩子都没来上课？老师逐一给家长打电话询问，这才得知没到校的孩子都发烧了，都是感冒症状。

班主任立即向校领导汇报，校领导在第一时间通知校保健室。当天上午，老师和保健室的工作人员开始查找源头，看有没有班级在小长假期间组织集体活动，孩子们有没有一起到哪里去过？试图找到这些孩子在3天假期里有共处的地方，结果没有找到。

了解情况后，校保健室第一时间向玄武区疾控中心报告。前天中午，玄武区疾控中心派人到校，根据相关规定，一个班级有3个或3个以上学生同时发烧，必须停课。疾控中心当即作出决定，该班停课一周。

老师利用网络短信辅导功课

前天下午，校方起草一份《告家长书》，大致内容为：近期二(1)班发现有14名学生发热，为保障全体学生的身体健康，根据区教育局、区卫生局要求，学校安排二(1)班学生于9月14日到20日在家自学，9月21日到校上课。

在《告家长书》中，校方请家长配合，密切关注学生身体状况，并随时向班主任报告，如出现发热等症状，请就近到正规医院就诊；在此期间，学生不得外出，避免在学校外的相互接触和聚集；学校将安排任课老师对学生做好课程辅导工作，敬请每一位家长放心。

这份书面通知还附了一份“9月14日至20日语文自学大纲”，除9月17日、18日双休未安排功课外，其他几天都布置了作业。该校副校长告诉记者，老师将运用网络、手机短信等方

式，指导孩子在停课期间的学习。同时学校会安排晨检，一旦发现其他班级有学生感冒发烧，将在第一时间通知家长，带孩子去就诊。

估计和天气多变有关系

昨天下午，记者在该校传达室看到，桌子上摆着厚厚的二(1)班学生的作业本，不断有家长来领走作业本。原来，许多孩子因生病没有来上课，还有的孩子前天走得匆忙，没拿走作业本。老师把作业本放在传达室，通知家长来取。一位大爷说，他孙子突然发烧咳嗽流鼻涕，估计是病毒感染。

家长们也都赞成停课，不过还是有人担心，“小学不像幼儿园，停几天课没什么影响，小学功课紧，停课时间长了会影响孩子学业。”

二(1)班停课，也引起在校门口接孩子的家长们的关注。一位一年级孩子的妈妈说，中午就接到老师发来的短信，称二(1)班因学生发烧放假了，一年级还不放，请注意孩子卫生，不要着凉。昨天中午，这位妈妈特地给孩子冲了板蓝根，还用生姜冲红糖水喝。家长们还讨论防止流感的各种办法，包括小柴胡兑可乐、把冰糖和梨放一起蒸等。

对孩子发烧感冒的原因，一些家长分析，前段时间太凉，晚上都要盖毯子，这几天突然又热起来，收起来的风扇重新拿出来用。“一冷一热最容易感冒，小孩抵抗力弱，所以吃不消了。”

快报记者 赵守诚 文/摄

Cansine 凯胜出国一美加投资移民

十六年出国服务行业经验 www.cansine.com 提供移民留学一站式服务

9月18日下午14点
美国投资移民万豪酒店
项目官方说明会

讲座地址：山西路1号索菲特大酒店8层水晶C厅

- 投资50万美金
- 五年返还本金
- 年1%分红
- 广阔发展前景
- 黄金地段
- 权威移民律师

加拿大投资移民

在全球最宜居的国家生活

一人申请全家移民

魁北克投资移民

投资 22万加币

政府担保 安全零风险

全家免费医疗高福利

子女免费就读北美名校

35万加币资产即可申请

一年拿绿卡 学历要求

享受加拿大所有福利

南京凯胜出国咨询有限公司 苏公境准字 [2009]0002号

诚招业内精英

24小时服务热线：18761886486

地址：南京市鼓楼区山西路 1号苏宁银河26层E座

84647536